

Вырезка из газеты

23 НОЯ 1976

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

Свердловск

В ЧЕРА в театрах Свердловска и области начались спектакли и встречи Всероссийской недели «Театр и дети». В третий раз проводится такая Неделя, цель которой не только как можно полнее и шире обслужить детского и юношеского зрителя, но и стать своеобразной формой передачи и накопления опыта работы театров с детьми, укрепления связей с родителями, с педагогической общественностью и органами народного образования. Не удивительно, что началась Неделя состоявшимся вчера в стенах Свердловского ТЮЗа увлекательным представлением «Чудо театра», подготовленным артистами Свердловска и участниками самодеятельности городского Дворца

«Приходите с родителями...»

Началась Неделя «Театр и дети»

пионеров.

Театр юного зрителя запланировал серию интересных дел, среди которых «День директора школы», театральные праздники комсомольцев Ленинского района Свердловска. В День сельского зрителя тюзовцы покажут один из лучших своих спектаклей «Нахаленок» — по мотивам рассказа М. Шолохова. Среди других спектаклей этого коллектива «Снежная королева» Е. Шварца, «Р.В.С.» А. Гайдара, «В поисках радости» В. Розова, «Первая премьера» Р. Каца, спек-

такль по пьесе польского драматурга Э. Низиурского «Нежданные гости».

В Свердловском драмтеатре Неделя откроется спектаклем по пьесе Г. Полонского «Драма из-за лирики». Гости театра смогут посмотреть выставку детского рисунка. В остальные дни Недели школьники города встретятся с молодыми артистами коллектива, для организаторов внеклассной работы школ и преподавателей литературы пройдет лекция «Об искусстве быть зрителем». Запланированы встречи юных зри-

телей с народным артистом РСФСР Л. Охлупиным и другими старейшими работниками театра. Ребята посмотрят спектакли «Гамлет», «Принц и нищий», «Перехожу к действиям», «Интервью в Буэнос-Айресе». Афишу, приуроченную к Неделе «Театр и дети», сформировали и Академический театр оперы и балета, Свердловский театр музыкальной комедии, кукольный театр.

Спектакли для совсем маленьких зрителей и школьников старших классов покажут театры области. Инте-

ресно, к примеру, спланирована Неделя в Серовском драмтеатре. Для малышей коллектив будет показывать сказочные спектакли «Василиса Прекрасная» и «Отпуск Крокодила Гены», для ребят постарше — премьеру «Недоросля» И. Фонвизина и современную пьесу З. Тоболкина «Сказание об Анне» — о народном подвиге в годы Великой Отечественной войны. Нижнетагильский драматический театр включил в афишу Недели новый спектакль «Золотая пыль» (по пьесе Д. Мамина-Сибиряка), политическую пьесу Г. Боровика «Интервью в Буэнос-Айресе».

Повсюду, кроме показа спектаклей, пройдут встречи со зрителями и педагогическим активом.